
Protokoll för årsmöte med Stockholms fotoklubb  

tisdagen den 7 mars  2023 
Plats : Timmermansgården  

 

 

§1 Fråga om årsmötet sammankallats på stadgeenligt sätt samt fastställande av 

röstlängd  

Årsmötet var överens om att årsmötet sammankallats enligt stadgarna och fastställde 

röstlängden.  

 

§2. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet Till mötesordförande valdes 

Elizaveta Pronina och som sekreterare valdes Anders Källén.  

 

§3. Val av två justerare för årsmötets protokoll tillika rösträknare 

Till justerare av protokoll och tillika rösträknare valdes Oskar Sundell och Ludmila 

Mendoza. 
 

§4. Fastställande av dagordning för årsmötet 

Dagordningen fastställdes av årsmötet 

 

§5. Fråga om årsmötet har utlysts enligt stadgarna 

Årsmötet har utlysts enligt stadgarna 

 

§6. Redovisning av styrelsens årsberättelse 

Elizaveta Pronina gick igenom redovisning och styrelsens årsberättelse.  

 

§7. Fastställande av föregående årsresultat-och balansräkning  

Årsresultat-och balansräkning fastställde och lades till handlingarna. 

 

§8. Revisionsberättelse 

Revisorns revisionsberättelse lästes upp och godkändes och lades till handlingarna.  

 

§9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet gav styrelsen ansvarsfrihet. 

 

§10. Redovisning och fastställande av styrelsens verksamhetsplan och budget för 

innevarande år 

Redovisning, verksamhetsplan och budget för innevarande år fastställdes.  

 

§11. Redovisning och fastställande av styrelsens förslag till medlemsavgift för 

nästkommande år.  

Årsmötet beslutade att behålla årsavgiften på 450 kr för 2024. 



 

§12. Val av styrelseordförande (mandattid ett år)  

Ingen ordförande valdes 

 

§13. Val av styrelseledamöter (mandattid två år) 

Irina Johansson, Anders Källén och Elizaveta Pronina är valda på två år och fortsätter 

således som ledamöter även under 2023.  

 

§14. Val av styrelsesuppleanter (mandattid ett år)  

Inga suppleanter valdes. 

 

§15. Val av en revisor och en revisorssuppleant (mandattid ett år) 

Årsmötet beslutade om omval av sittande revisor och revisorssuppleant Håkan Holmbäck 

och Jerker Hansson  

 

§16. Val av valberedning (ett år)  

Ingen valberedning utsågs. 

 

§17. Redovisning av och beslut om skriftligt förslag från styrelsen 
Nedanstående förslag från styrelsen godkändes av årsmötet. 
 
Styrelsen föreslår att man gör en ändring av klubbens stadgar. Detta gäller främst 
kapitel 6, paragraf 1 som lyder: ”Styrelsen ska bestå av ordförande samt minst fyra övriga ledamöter. 
Styrelsen ska bestå av både kvinnor och män.” 
 
Styrelsen föreslår att denna text ändras till: “Styrelsen ska bestå av minst fyra ledamöter. Önskvärt är 
också att styrelsen består av både kvinnor och män. Ingen ordförande behöver utses” 
 
Styrelsen föreslår även att man ändrar kapitel 2, paragraf 3 som lyder: ”Medlem som önskar utträda ur 
föreningen ska skriftligen anmäla detta till styrelsen. Om medlem inte betalat medlemsavgift under två 
på varandra följande år upphör medlemskapet automatiskt. Personen ska underrättas om att 
medlemskapet har upphört.” 
 
Styrelsen föreslår att denna text ändras till: “Medlem som önskar utträda ur föreningen ska skriftligen 
anmäla detta till styrelsen. Om medlem inte betalat medlemsavgift under innevarande år upphör 
medlemskapet automatiskt. Personen ska underrättas om att medlemskapet kommer att upphöra och 
erbjudas en möjlighet att erlägga avgiften för att kunna fortsätta att vara medlem.” 
 
Även kapitel 3 paragraf 4 skulle styrelsen vilja se en ändring av. Den lyder nu: ”För att vara 
röstberättigad på årsmöte krävs: att medlemskap har beviljats minst två månader före årsmötet; samt 
att medlemsavgifter har betalats senast en månad före årsmötet. Medlem som inte har rösträtt har 
yttrande- och förslagsrätt på mötet.” 
 
Här föreslår styrelsen att man ändrar texten till: ”För att vara röstberättigad på årsmöte krävs: att 
medlemskap har beviljats före årsmötet; samt att medlemsavgifter har betalats före årsmötet. Medlem 
som inte har rösträtt har yttrande- och förslagsrätt på mötet.” 



 

§18. Redovisning av och beslut om skriftlig motioner från medlemmarna 

Det har inte inkommit några skriftliga motioner från medlemmar 

 

§19. Övriga frågor 

Förslag om att varje fokusgrupp skall anordna en till två möten var.  

 

§20. Mötets avslutande 

Ordförande Elizaveta Pronina förklarade mötet avslutat. 
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